Nejvétsi spole €ény d élitel

Rozhodni, zda uvederisla pati mezi prvd@isla.
a) 323 b) 397 c) 899 d) 943

Mezi prvaisly se vyskytuji dvojice ,prvéiselnych dvajat” — prvaisel p, p+2
liSicich se 0 2. Jaky je spotey cklitel ¢isel p+1 lezicich mezi nimi?

Rozhodni s pomoci kalkutky, zda jecislo 9945656597 prydsio.

Pri satelitnim snimkovani je p@tba zachytit obdélnikové Gzemi o stranach 18 km a
24 km. Satelit snima povrch Zéme forme ¢tvercovych fotografii o libovolné
velikosti strany. Ui, jak pokryt zmhované Gzemi, co nejmensimcpEm co
nejwetSichétveraa.

Najdi D(36,48,60.
Najdi D(140,168, 21).

Zformuluj wetu, kterd definuje postup nalezeni rig$iho spoléného dlitele cisela,
b, c. Postup musi vychéazet z ptiiselného rozkladdisel.



